

北 美 洲

R 热点 中俄将用本国货币结算双边贸易

11月22日,中国国务院总理温家宝开始了对俄罗斯进行正式访问并举行中俄总理第十五次定期会晤。访问期间,温家宝总理和俄罗斯总理普京宣布,双方决定用本国货币实现双边贸易结算。
中国有关专家认为,此举没有直接

对美元造成挑战,且维护了双方自身的经济安全,说明了中俄关系得到进一步深化。
中俄两国之前多用其他货币结算贸易,特别是美元。但是自国际金融危机以来,中俄双方领导人多次就用本国货币贸易结算进行了沟通。

目前,卢布在中国的挂牌交易已经开始,人民币不久也将在俄罗斯挂牌交易。
中国社科院中亚研究所孙壮志认为,这种新的货币结算方式是趋势所向,是金融危机后美元主导的单一结算方式弊端凸显的结果。
温家宝24日在莫斯科出席第五届

中俄经济工商界高峰论坛开幕式。在致辞中,温家宝就进一步加强中俄经贸合作提出四项建议:第一,扩大双边贸易规模;第二,加强双向投资合作;第三,深化科技和创新合作;第四,拓展毗邻地区的经济合作。
据《中国日报》

国务院:实施学前教育三年行动计划

为有效缓解学前教育“入园难”问题,国务院近日发布《关于当前发展学前教育的若干意见》,要求全国各省(区、市)政府统筹规划,分解年度任务,落实经费,以县为单位编制,实施学前教育三年行动计划。各级教育督导部门要把学前教育作为督导重点,加强对政府责任落实、教师队伍建设、经费投入、安全管理等方面的督导检查,并将结果向社会公示。
钟欣

梅德韦杰夫解除国防部18名高官

俄罗斯总统梅德韦杰夫近日再次调整国防部高层人事,解除了以第一副总参谋长布鲁京中将为首的18名高级军官的职务。俄国防部和总统办公厅11月23日暂时拒绝发表任何官方评论。俄国防部社会委员会委员、俄战略和技术分析中心主任普霍夫认为,此次被总统免职的多数高级军官曾在国防部采购局工作,可能是因为他们受到了“不当使用国防预算资金”的查处。
宋华

欧洲多国逮捕数十名恐怖嫌疑人

欧洲三国安全部门23日对两个极端组织发动突袭行动,逮捕数名恐怖嫌疑人。比利时内政部的一名女发言人23日表示,在比利时安全部门策划实施的越境大搜查行动中,共有10名恐怖嫌疑人被捕,其中大部分在安特卫普市遭到逮捕。与此同时,越境搜查行动也在德国和荷兰进行。德国警方在亚琛地区抓获另一名嫌犯,他们被控策划在比利时进行恐怖袭击活动。
廖北

K 看点

六公司高价销售柴油被查处

根据国家发展和改革委员会23日通报,6家地方炼油企业、两大石油巨头下属的成品油批发单位擅自突破批零价差标准,高价销售柴油,严重违反了国家有关成品油价格政策规定,加剧了市场供应紧张局面,扰乱了市场价格秩序。发展改革委已责成当地价格主管部门依法从重从快予以严肃处理,除没收高价售油多收价款外,最高处以5倍的罚款。
何飞

S 社会

神农架称发现不明动物毛发

神农架“野人”又有新“动静”。22日晚,神农架林区政府新闻办主任罗永斌向记者提供了一组照片,称这是今年7月份神农架自然保护区发现的不明动物毛发的显微照片。“这是我们首次获得的不明动物毛发的显微照片。”罗永斌告诉记者,“显微镜观察结果显示,不明毛发既不是人发,也不是马尾毛发,具体来自何种生物,还需要进一步研究。”
李嘉明

W 万象

以色列斥资2300万保养“哭墙”

21日,以色列批准一项耗资约2300万美元、耗时5年的“哭墙”保养计划。“哭墙”又称“西墙”,是耶路撒冷老城里的犹太国第二圣殿护墙的一段,犹太教把该墙看作是第一圣地。千百年来,流落在世界各地的犹太人回到圣城耶路撒冷时,便会来到这面石墙前低声祷告,哭诉流亡之苦,所以被称为“哭墙”。
刘跃辉



最胆大的鳄鱼 骑庞大河马过河



鳄鱼怎么过河?人们一般都会想到它潜伏在水面下,浑然不觉地到达对岸。但据报道,坦桑尼亚的一条鳄鱼却偏偏不走“寻常路”,它居然跳到一头体型庞大的河马背上,“骑马过河”。夹在声势浩大并且混乱的河马争斗中,一条鳄鱼紧抓着一头强有力河马的背。3吨重的怪兽显然被这条“胆大包天”的鳄鱼弄得不知所措,它可能根本没想到一条5、6岁的食肉动物会栖息在它的背上。

奥巴马“化身”印神灵遭抗议



美国新一期的《新闻周刊》以奥巴马为封面人物,但却引发部分宗教人士的不满。因为在该封面上,奥巴马被比拟成印度教当中的湿婆,标题则为“万物之神”。据报道,奥巴马在本期《新闻周刊》的封面上呈现“金鸡独立”的姿态,拥有六只手,手上拿了钞票、房屋、白鸽、听诊器、军机等,象征他执政的各项任务,副标题写道“现代总统难当 需要三头六臂”。
据了解,湿婆是印度教当中的“毁灭之神”,为主神之一,因为“毁灭”与“再生”是一体两面的,因此毁灭之神有再次创造的能力,被视为最高且最受印度民众敬畏的神。这一封面在印度裔美国人当中引起争议。
赵婷

村民在公安局办公楼内纵火

11月22日,犯罪嫌疑人杨某在陕西华县公安局办公楼内纵火,该局副局长朱江赤手搏斗将其抓获,身负三处刀伤。当日下午1时30分许,杨某携带菜刀、汽油等作案工具,窜至华县公安局办公大楼二楼,随即纵火。经初查,犯罪嫌疑人杨某,1982年出生,未婚,无业。2008年4月经医院诊断患有脊柱炎,杨某病休在家。杨某自知有可能全身瘫痪,思想一度崩溃。2009年,曾被骗入传销组织,随后他性格更加孤僻,终日精神恍惚,企图制造事端,幻想“出人头地”。经查,杨某疑似患有精神疾病,正在鉴定中。
杨伯涵

法一老姬被锁浴室三周获救

法国埃松省一名独居老姬20余天前被反锁在自家浴室,近日邻居察觉异样并报警,警方将老姬成功救出。当地警方调查发现,这名老姬是无意中将自己反锁在自家浴室内的,在尝试了多种求救方式均失败后,只能用浴室内的热水维持生命度过20多天。据悉,这名老姬目前仍治疗,已脱离生命危险。
尚翔

美市长捡路边瓶子卖钱被起诉

最近,美国纽约州小城曼利厄斯市市长塞拉芬因“捡”邻居放在路边的瓶子去卖钱,而出现在法庭上。虽然塞拉芬在法庭上声称自己并没有犯罪,但纽约州的法律规定,捡他人放在路边垃圾箱里的易拉罐等可回收垃圾是违法行为。因此,塞拉芬可能被罚款250美元,并被处以最多15天监禁。在美国,很多像曼利厄斯这样的小城市市长是兼职的,他们每周只到市政府上两三天班,余下的时间他们可以从事其他行业。相应地,市长的年薪只有象征性的六七千美元。
肖晨

美中情局有块密码板无人能解

美国中情局位于弗吉尼亚州总部的庭院,放置着一面呈波浪形、以铜制成的面板,上面雕着奇怪的字母。它暗藏4段密码文字,自20世纪90年代落成后一直吸引无数解密高手挑战。20年过去了,4段密码中的3段已被破解,但众多解密高手对最后1段仍无头绪。据香港《文汇报》22日报道,密码设计者已等得不耐烦,把一小部分答案寄给了传媒,希望众多解密高手尽快“破解”。
乔明

最厉害的垂钓者 捕获430斤比目鱼



德国一名70岁的垂钓者日前在冰岛西部峡湾附近捕获一条重达34英石(约合430斤)的巨型比目鱼。报道称,冈瑟·汉塞尔足足与这条怪物“搏斗”了两个小时才将其制服,他在5个人的帮助下,将这条8英尺2英寸(约合2.5米)的比目鱼拖上了船。据悉,这条“怪物”足够让1000人分享一顿美味的鱼片大餐。此前的纪录是挪威人博斯·卡尔松和尼尔森于2009年7月捕获的重达464磅(约合420斤)的比目鱼。
星报综合

公告

尊敬的桐城绿苑业主:
根据合肥市财政局公告要求,契税征收标准将做调整。请小区业主于12月3日前来我公司办理契税纳税申报相关事宜,我公司将统一代办,逾期不办,后果自负。来时请提供商品房买卖合同、商品房网上备案确认单(上述资料均需提供原件、复印件),纳税人身份证复印件。
特此公告!
安徽金粮置业有限公司
2010年11月25日

急聘

市场星报瑶海站、庐阳站、中站现在急聘投递员数名,要求身体健康,能吃苦耐劳,即报名即上岗。
瑶海站电话:4478354
庐阳站电话:5521346
中站电话:2843207

公告

尊敬的登云业主:
根据安徽省财政厅、安徽省地方税务局、安徽省住房和城乡建设厅《转发财政部、国家税务总局、住房和城乡建设部《关于调整房地产市场环节契税法个人所得优惠政策的通知》的通知》(财税法[2010]1524号)文件精神,将于2011年1月1日起执行新的契税法税率。
凡2010年10月以前签订购房合同并已备案的客户,请于2010年11月30日前携带现金到登云营销中心办理契税法申报手续。如果逾期未办理(或对个人不愿意提前申报)产生契税法税率增加等后果,由客户自行承担。
由于部分业主所提供的联系方式无法联系到您,请您见报后于2010年11月30日前携带现金到登云营销中心办理契税法申报手续,如果因逾期办理产生契税法税率增加等后果,由您自行承担。
安徽众力房地产开发有限公司
2010-11-25